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1). IpooBioplote xat yapoxTnElGTE Tor TOTUXG AXEOTATA TNG

flr,y,2) = a* — 20+ + 20y + 2% + 22.

2). Bpeite 10 péyoto yvouevo tomv Yetixdv aptdundy x,y, z dedouévou 6Tt

T4y +2° =16.

3). IlpoabiopioTte T0 UEYLGTO XU TO EAAYIOTO TN
f@,g,2) = (@ =1 + + D+ (2 -1,
uE cuvifxn
ot + oyt 4 2t =48
4). Anodeite 6Tt oL eElodoElg

=yt -4 = 0,
20y +y* — 20 + 3 +8 = 0,

npoadlopilouv cuvapthoeic u(x,y) xou v(x,y) xovid oto (2, —1), tétoeg GoTE
w2, —-1) =2, v(2,—-1)=1.

Troloyiote u,(2, —1).

5). E€etdote TNV EMAUCLUOTNTO TOU GUC THUATOG

322+ 2y + 2+ u+0vP = 0,
dr +3y+z+ui+vtw= -2, ,
rHz+uitw= -2



(¢ TEOC U, U, W CLVOPTACEL TWV , Y, 2 xovid oo (0,0,0) e

w(0,0,0) =0, ©(0,0,0)=0, w(0,0,0)=—2.

6) Eoto f: R —= R, fe CHR) xou détoupe

v = —y+af(x), z,y€R.

Av f'(1) # 0, 8ei€te 6Tt 0 mponyoluevog petaoynuationse eivar avtio teédulog xovtd oto (1,y) xou o
avtioTPoYog Tou BiveTon amd

= fH(w),
= —v+uf(u).

KAAH EIIITYXIA!




